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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Ліквідовано масштабне виробництво підробленої
кави: Фальсифікат активно просували через
соцмережі та месенджери

На Київщині правоохоронці викрили масштабне підпільне виробництво підробленої кави, яку випускали
під виглядом відомих світових брендів. Про це повідомили у пресслужбі Бюро економічної безпеки
(БЕБ).

За даними БЕБ, серед підробленої продукції фігурував, зокрема, бренд Lavazza.

Слідство встановило, що організатори налагодили повний цикл незаконного виробництва — від
обсмаження зерна до фасування та маркування продукції логотипами міжнародних торгових марок.
Реалізація фальсифікату здійснювалася через інтернет-магазини, маркетплейси та заклади громадського
харчування по всій Україні.

Правоохоронці зазначають, що зловмисники раніше мали офіційні договірні відносини з
правовласником торговельної марки, однак після завершення співпраці у 2021 році продовжили
незаконно використовувати бренд.

У БЕБ підкреслили, що продукція не проходила жодного контролю якості, що могло становити ризик
для здоров’я споживачів.

https://esbu.gov.ua/news/pidpilni-tsekhy-ta-tonny-kontrafaktu-beb-likviduvalo-masshtabne-vyrobnytstvo-pidroblenoi-kavy-na-kyivshchyni


Фальсифікат активно просували через соціальні мережі та месенджери, а доставку здійснювали
поштовими сервісами.

Під час 22 обшуків детективи вилучили обладнання для виробництва, поліграфічну продукцію, тисячі
упаковок готової кави, сировину, транспорт, готівку та документацію. Орієнтовна вартість вилученого
майна становить близько 20 млн гривень.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

БЕБ
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фальсифікат

Общее количество просмотров: 24
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Политика «Розширення співпраці:
ФРН та Україна запускають
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